

# 明起 教师资格考试面试开启网上报名

本报讯 近日,记者从市招考办获悉,四川省2019年下半年中小学教师资格考试(以下简称教师资格考试)面试将于2020年1月4日至5日进行,明起,符合条件的考生即可进行网上报名。

据了解,在之前教师资格考试笔试成绩合格,且成绩在有效期内符合条件的考生,可在我省报名参加教师资格考试面试。12月10日至12月13日17:00期间,考生可登录中

国教育考试网(<http://ntce.neea.edu.cn>)报名。网上报名结束后,考生须持本人相应证明材料在12月15、16日(9:00-17:00)、12月17日(9:00-12:00)期间到任一审核点就近进行现场审核确认,相关复印件及证明材料由确认点留存。现场审核确认时,根据本人报考条件提交相关证明材料。通过现场审核确认后,考生可进行网上缴费,截止时间为12月17日24:00。缴费成功即视为本次考试

报名完成。报名成功后,考生应于12月30日至2020年1月5日期间,登录中小学教师资格考试网自行下载、打印面试准考证,并按准考证上的要求到指定地点参加考试。

面试成绩预计于2020年3月3日公布,考生可登陆中小学教师资格考试网查询。通过中小学教师资格考试(笔试和面试)的考生,可自行登录中小学教师资格考试网下载、打印PDF版本考试合格证明。(本报记者 杨航)

教育新动态

达州教育

周刊

11

2019年12月9日

星期一

15308247766

□主编:张燕

□编辑:张黎丽

□达州市教育局协办

## 校园快讯



### 省级少先队课题在通川区二小开题

本报讯 3日上午,省级少先队课题《少先队改革视角下的新任少先队辅导员的培养及其策略研究》的开题报告会在通川区二小举行。在少先队活动课观摩环节,中队辅导员陈佳与四年级(4)班的“红领巾”一起为

参会代表呈现了一堂精彩的少先队活动课。通过对各行各业工作人员的采访、讨论、快板表演等活动,少先队员们加深了对“从小学先锋,长大做先锋”这句话的理解。参会专家在给予高度肯定的同时,也提出了如设计课堂环节要符合时代性,有针对性及可操作性等宝贵的建议。

随后的会议中,课题成员从课题问题的提出、研究目标及意义、课题理论依据等方面作了报告,专家们肯定了课题鲜明的时代特性及其研究的重要意义,同时提出了许多宝贵建议及课题研究方法及策略指导,为下一步研究打开了思路,指明了方向。

(童治涵 本报记者 杨航)



### 宣汉东乡镇一完小“四强化”确保校园平安

本报讯 “天天一检查,周周一通报,月月一评比,半年一考核。”近日,记者了解到宣汉县东乡镇一完小今年以来,创新工作思路,落实职责责任,实行

“四强化”(强化职责责任、强化宣传教育、强化常规管理、强化隐患整治)抓好学校安全工作,确保了校园平安稳定。(胡川 本报记者 张黎丽)

### 通川区蒲家中学举行高三成人礼仪式

本报讯 “捍卫神圣宪法,维护法律尊严;履行公民义务,承担社会道义……”12月4日,通川区蒲家中学举行了18岁成人礼宣誓仪式,在家长和老师的见证下,高三年级全体同学高举右手,郑重而响亮地宣读了成人誓言。最后,同学们先后迈过“成人门”,踏上“五彩人生路”。

(本报记者 张黎丽)



### 大竹中学 成立家长学校

本报讯 家长学校是连接家校的纽带,是家校共建的桥梁,只有加深家校合作,才能共育孩子成长。近日,大竹中学召开了家长学校成立大会,并邀请了四川文理学院教授梁英豪做了《做新时代智慧家长》的专题讲座。

为什么要成立家长学校、家长应该关注学生什么、家长应该给孩子什么、我们如何为家长提供学习和知识,校长李孟然从这四个方面介绍了成立家长学校的目的、意义及重要性。强调家长在关心孩子成绩的同时,应该更多地关注孩子的心理健康,关注孩子的世界观、人生观、价值观,花更多的时间去陪伴孩子成长。学校会开出课程清单发送给家长,同时通过多种方式推送家长教育资源邀请专家讲座。

家长学校成立大会结束后,梁英豪教授结合中外研究数据、具体实例、引经据典、深入浅出地分析了父母在家庭教育地位的重要性,为家长们做新时代智慧家长提供了方法和参考。

(本报记者 杨航)

### 通川区启动 “书法进校园”活动



本报讯 传承书法艺术,助力文化自信。近日,由通川区文联、教科局及书法家协会联合举办的通川区“书法进校园”活动启动仪式在达高中举行。通川区书法家协会为达高中、通川区一小、二小、七小、八小、实验小学等中小学校授牌,他们成为了首批“书法教育基地”。

在开笔仪式上,书法家们即兴挥毫,写下一幅幅墨宝,有的龙翔凤舞,有的渴鹿奔泉,有的笔精墨妙,有的力透纸背。达高中将选聘优秀的书法老师担任授课教师,同时定期开展书法活动,让同学们了解书法,认识书法,喜欢书法。

据了解,本次“书法进校园”活动,旨在引导广大师生感受汉字和书法的无穷魅力,激发热爱汉字,学习书法的热情,全面提升汉字书写水平,营造浓厚的书法艺术校园氛围。

(本报记者 杨航)